
Szekszárdi SZC Magyar László Szakképző Iskolája nyitva tartási rendje 

 
Az intézmény a tanév szorgalmi ideje alatt tanítási napokon 6 óra 30-tól 20 óra 30-ig tart 

nyitva. 

Az intézmény hivatalos munkaideje tanítási napokon: 

 7 órától 20:30 óráig tart. 

 A szokásos nyitvatartási rendtől való eltérésre (eseti kérelmek alapján) az 

intézményvezető adhat engedélyt. 

 Tanítási szünetek alatt, valamint szombaton és vasárnap a nyitva tartás, csak az 

intézményvezető által engedélyezett szervezett programokhoz kapcsolódik. Az 

intézményt egyébként zárva kell tartani! 

Az intézmény a tanítási szünetekben ügyeleti rend szerint tart nyitva. 
 

1. A tanítási (foglalkozási) órák, valamint az óraközi szünetek rendje, időtartama 

A tanítási nap 

Az egyes osztályokban a tanítás órák, meghatározott foglalkozások megtartására fordított 

nap, amennyiben a foglalkozási órák száma eléri a hármat. 

Az oktatás és a nevelés a pedagógiai program, a helyi tantervek, valamint a 

tantárgyfelosztással összhangban levő heti órarend alapján történik a pedagógusok 

vezetésével, a kijelölt tantermekben. A tanítási órán kívüli foglalkozások csak a kötelező 

tanítási órák megtartása után, rendkívüli esetben (igazgatói engedéllyel) azok előtt 

szervezhetők. A tanítási órák időtartama 45 perc. 

 
Választható, nem kötelező tanórai foglalkozás 

Az iskola a tanulók érdeklődése, igénye szerint nem kötelező (választható) tanórai 

foglalkozásokat szervez, felzárkóztatás, fejlesztés, tehetséggondozás, konzultáció, 

speciális, illetve kiegészítő ismeretek átadása céljából (a továbbiakban: nem kötelező 

tanórai foglalkozás). 

A heti időkeret az egyes évfolyamok, osztályok, tanítási év közben a tanítási hetek között 

átcsoportosítható. Az iskola a nem kötelező tanórai foglalkozások megtartásához 

rendelkezésre álló időkeretet a tanórán kívüli foglalkozások megtartásához és az 

osztálybontáshoz is igénybe veheti. Az e bekezdésben meghatározott időkeretből az 

iskolában igénybe vehető osztályonként heti egy óra az osztály közösségi programjának és 

a tanulókkal való egyéni törődés feladatainak megoldásához. 

A tanítási órák rendje 

 A napi tanítási idő, a kötelező órarend szerint 7 óra 05 perctől kezdődik. 

 A délutáni tanítást és a kötelezően választott fakultációs órákat 17 óráig be kell 

fejezni. Szakképző évfolyamokon, esti tagozaton 20:30 óráig 

 Szombaton 8:00 – 14:00 óráig. 



 Az oktatás és a nevelés az óratervnek megfelelően, a tantárgyfelosztással 

összhangban levő órarend alapján történik a pedagógusok vezetésével, a kijelölt 

tantermekben. 

 A tanítási órák időtartama: 45 perc. 

 Az első tanítási óra reggel 7 óra 05 perc előtt nem kezdődhet. 

 
Tanítási órák beosztása, csengetési rend nappali tagozaton: 

0. óra 07:05 – 07:50 

1 óra 07:50 – 08:35 

2. óra 08:45 – 09:30 

3. óra 09:40 – 10:25 

4. óra 10:35 – 11:20 

5. óra 11:30 – 12:15 

6. óra 12:25 – 13:10 

7. óra 13:20 – 14:05 

8. óra 14:15 – 15:00 

 
Esti tagozaton az órák kezdete: 14:30; 15:00; 15:30 órakor történhet. Két óra 

összevonhatóan is tartható. 

 A tanítási órák (foglalkozások) látogatására engedély nélkül csak a tantestület 

tagjai jogosultak. Minden egyéb esetben a látogatásra az igazgató adhat engedélyt. 

 A tanítási órák megkezdésük után nem zavarhatók, kivételt indokolt esetben az 

igazgató és a vezető-helyettes tehet. A tanítási órák tanulókra vonatkozó szabályait 

a házirend tartalmazza. 

 

Az óraközi szünetek rendje 

 Az óraközi szünetek időtartama 5-10 perc, a Házirendben feltüntetett csengetési rend 

szerint. Az óraközi szünetek ideje nem rövidíthető. 

 Pedagógus felügyelet nélkül a tanuló nem tartózkodhat a termekben. 

 Minden szünet ideje alatt - a tanulók egészsége érdekében - a tantermekben 

szellőztetni kell. 

 Az óraközi szünetet a tanulók - egészségük érdekében - lehetőség szerint az udvaron 

töltsék, vigyázva saját és társaik testi épségére! 

 A dupla órák az igazgató engedélyével - az óraközi szünet eltolásával - tarthatók, de a 

pedagógus köteles felügyeletet biztosítani a kicsengetésig. 

2. Az intézményi felügyelet rendszabályai 
 

Az iskolában a tanítási idő alatt tanuló felügyelet nélkül nem tartózkodhat! 

Az órarend szerinti kötelező tanítási órák és a tanórán kívüli foglalkozások alatt a tanulókra a 

tanórát vagy a foglalkozást tartó pedagógus felügyel. 

Az óraközi szünetekben, valamint közvetlenül a tanítási idő előtt és után a tanulók 

felügyeletét az ügyeleti rend szerint beosztott ügyeletes pedagógusok és diákok látják el. 



Az intézmény évente ügyeleti rendet határoz meg az órarend függvényében. Az ügyeleti rend 

beosztásáért és ellenőrzéséért a feladattal megbízott munkaközösség-vezető a felelős. 

Az ügyeletre beosztott, vagy az ügyeletes helyettesítésére kijelölt pedagógus, felelős az 

ügyeleti terület rendjének megtartásáért, a felügyelet ellátásáért. Az ügyeletes pedagógus 

feladatait az ügyeleti rend tartalmazza 

A központi iskolában az utolsó órát tartó pedagógus az osztály tanulóit az iskolából történő 

távozásukig felügyeli. Tanulói ügyeleti rendszer segíti az ügyeletes pedagógusok munkáját, 

melynek szabályai a házirendben találhatók. Az ügyeleti rend kiterjed a tanítás (foglalkozás) 

előtti és utáni alábbi időszakokra: reggel 7:00 órától 7:05 óráig egyéb közalkalmazott, reggel 

7 óra 30 perctől 7 óra 50 percig, a beosztott ügyeletes pedagógusok felelnek az intézmény 

rendjéért. 

Az intézményi felügyelet egyéb szabályait az ügyeleti rend tartalmazza. 

 

 


